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2019 ೧ౕ FG ਼学 IAIIB 【解౶】２２講

１６９A (1) 1 7i+ (2) 3 i� (3)
13 11i
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� +

【解๑】 2i 1= � (3)෾฾実਼化（༙ཀྵ化ร形）
１７０A (1) ,x 1 y 1= = (2) ,x 4 y 1= = �

【解๑】実෨・虚෨のർ較 (2)は෾฾実਼化よりも෾฾をはらうのが Better

１７１A (1) 2 2 1; + < = � (2) ( )
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6; � < = � (3) 3 3 7; + < = �

【解๑】解と係਼の関係＆ଲ称式のร形
１７２B ,z 3 i 3 i= � � +   
【解๑】z a bi= + とおき，実෨・虚෨のർ較
１７３B 2 2 28 4[ ; < [+

【解๑】൓พ式より m1 7� [ [ ，解と係਼の関係＆ଲ称式のร形より 2 2 28 4[ ; < [+
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１７７A a 4=

【解๑】剰༪のఈཀྵ ← 「除๑の原ཀྵ」  

１７８A (1) ,x 1 2= � (2) ,
1

x 2
2

2= � ± (3) ,
143 i3

x 9
2

±�
=

【解๑】因਼ఈཀྵ（＆解の公式）

１７９A (1) 順に , ,
3 1

1
2 2
� (2) 2� (3) 5�

【解๑】解と係਼の関係＆ଲ称式のร形 (3)は「三乗三੷」の公式 or 次਼下げ
１８０B x 1+

【解๑】 剰༪のఈཀྵ，2 次で割った༪りは 1 次以下をax b+ とおき除๑の原ཀྵ
１８１B (1) ,a 7 b 13= = ଠの解は ,3 2i 1� � (2) 1195�

【解๑】(1)共ༀ解からの，ᶅKKK，ᶆช字અఈして係਼ർ較， 3 2i+ をେ೘してもよい。
    (2)1 解簡ୱ ⇒ 2 ช字のଲ称式ร形 （一ൢ化してશ化式をཱི式してもよい）

１８２B (1) 22t 9t 5 0� � = (2) ,
15i 21 15

x
4 2

�
=

± ±

【解๑】૮ൕ๏ఖ式
(1) 2x で割って஖き換え（ଲ称式のร形），(2)2 ஊ階に 2 次๏ఖ式を解く。
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４９A (1) ， (2) ，

【解๑】三角関਼の૮互関係cos sin2 2 1K + K = ，
sin

tan
cos
K

K =
K
， tan

cos
2

2

1
1+ K =

K

５０A (1) 0 (2) 1
【解๑】三角関਼のร換公式 ,90 180K° � ° � K

５１A (1) (2) (3)
【解๑】三角関਼の๏ఖ式

５２B (1) ， (2)

(3)

【解๑】三角関਼の૮互関係
５３B (1) (2) (3)
【解๑】三角関਼の๏ఖ式
５４B ๏針： をཤ༽，ร換公式へ。


